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  ދުޢިދރަު ބނޭނުކްރުމުބާހެޭ ޤވަާރއާޖްތޭރެގޭެ ރށަރްށަގުެ ބނަ
 

ން ފަޅުމިޤަވއާދިަކީ ސރަުކރާގުެ ފރަާތު        
ށިލާރއަްޔިތނުް ގުޅގިެން ތޮ ފނުްކޮށްދއެވްާ، ސރަުކރާާ

ރަނގޅަު ފނެްވރަަށް ހއަްދވައަިދއެވްާފއަިވާ
.ބަނދރަުތަކަށް ހދެިފއަވިާ ޤވައާިދެކވެެ
މިޤަވއާދިުގއަވިާ ކނަްތއަްތއަް ހިނގްާ ބަލހައަޓްާނީ

  .ރަށއުފޮީހުނންެވެ
  

ކަނޑުގއަި ދއުވްާ އުޅަނދުފހަރަު ބރަު ކރުމުަށާއި      .1  
މުދާ ބޭލމުަށޓްަކއަި ބަނދރަގުއަި ތނަް އޮތް ވރަަކުން

48ބއޭވްޭނީ  ކޮށްތޮށގިަނޑު ދގިަށް ތޮށގިަނޑާ ކއަރިި
24މއިަށްވރުެ އިތރުވުާ ކޮނމްެ . ގަޑއިރިު ވނަްދެނވެެ

.ރފުިޔގާެ ފއީއެް ދޭނވްާނއެވެެ 100/-ށް ގަޑއިަކަ
24ގޑަި ފރުހިަމަ ނވުެ އޮންނަ ބަޔަށް ފީނގެޭނީ  24

  .ގަޑއިރިަށވެެ
  

ބޭލމުަށފްހަުމުދާ ބރަުކރުމުަށް ފހަު ނވުަތަ       .2  
އުޅަނދފުަހރަު ތޮށިގަނޑު ކއަރިީގއަި ބއާްވާނމަަ

  .ބއާވްަނވްާނީ ތޮށގިަނޑގުެ ހރުހަަށެވެ
  

އއެްވސެް އޅުަނދއެް ތޮށގިަނޑގުއަި ޖެހި ނވުަތަ މުދާ      .3  
އރަވުާބޭލމުުގެ ތރެގޭއަި ތޮށގިަނޑށަް ގއެްލުމއެް
ވއެްޖެނމަަ، އވެީ ގއެްލމުއެް ބަަލއަި އއެޅުަނދއެގްެ
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ރަށއުޮފސީް އއެެްބސަްވާ ގތޮއެގްެެ މަތީން  ތާާވރެިފރަާ
އއެުޅަނދއެްގެ ވރެިފރަާތނުް ޚރަަދކުޮށްގނެް ތޮށގިަނޑު

މިގޮތނުް އުޅަނދުގެ. މރަާމާތކުރުަނވްާނއެވެެ
ހއާި ދމެެދު ވަކި ގޮތަކަށްވރެިފރަާތއާި ރަށއުފޮީ

އއެްބސަް ނވުވެއިްޖެނމަަ، ނވުަތަ އއެްބސަްވފެއަިވާ
ދުގެ ވރެިފރަާތުން ތޮށގިަނޑުގޮތަށް އުޅަނ

މރަާމާތކުޮށް ނުދފީިނަމަ މއަސްަލަ ނިނމްާނީ
  . ޝރަީޢަތް މދެވުރެިކޮށގްެންނވެެ

  
އއެްވސެް އުޅަނދަކުން އއެގްަމަށް ލތޮރާި ލއަގިެން      .4  

ވާ އއަސްަން ވާނީ ރަށއުޮފހީުން އެކމަަށް. ނވުާނއެވެެ
  .ޚއާޞްަކޮށްފއަވިާ އއެޗްއެްގއަވެެ

  
އއެްވސެް އޅުަނދަކށަް ތޮށގިަނޑގުެ ވަކދިިމއާެއް      .5  

  . ޚއާޞްަކރުވެިފއައެް ނުބއޭވްޭނއެވެެ
  

ފލާަމާ ތޮށގިަނޑު ކއަރިއިަށް ލަފކާރުާ އޅުަނދު      .6  
ފހަރަަށް ދަތިވާ ގޮތަށް ފޅަުތރެގޭއަި ވާ އެޅނުްފދަަ
  .ޢމަަލއެް އއެވްސެް އުޅަނދަކުން ކޮށގްެން ނވުާނއެވެެ

  
ގައިތނުް އިނޖްހަާފއަވިާ ސރަޙައަްދުދެފރަާފލާަމގުެ       .7  

  .އއެްވސެް އޅުަނދއެް ބއާްވއަގިެންނވުާނއެވެެ
  

ޚއާޞްަ ޙާލަތއެް މެދވުރެވިެގނެް އޮފހީުން އެ      .8  
އުޅަނދއެް އޮތް ތަނނުް ނގަަން އަނގްއަިފިނމަަ، އެ

  .އުޅަނދއެް އެތަނނުް ނގަަނވްާނއެެވެެ
  

އއެެްވސެް ފރަާތަކނުްއއެްވސެް އުޅަނދަކުން އަދި       .9  
އި ހމިެނޭ ސރަހައަްދުގެ ތރެއެަށް ތެލއާިބަނދރަުކމަުގަ

ކީ.... .ކނުިފަދަ ތަކެތި އެޅމުުަކީ މަނކާަމެކވެެ
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ޖރޫމިަނާ ކަނޑއަެޅި ބޔަާންކރުވެިފއަވިާ/ އަދަބު
މއާްދއާއެްކަމގުއަި    މމިއާްދާ މި ގވައަިދުން

  .އުނިކރުވެފިއަެވެ
  

ގއެްލމުއެް ލިބުނފްަދަ ކނަްކމަުގއަި ދަތރުު އިނޖްީނަށް      .10  
ނކުރުެވގޭޮތް ދިމވާެފއަވިާ އޅުަނދފުަހރަވުސެް

84ކއަރިގީއަި ތޮށިގނަޑު ދގިަށް ބއޭވްޭނީ  ޑުތޮށގިަނ
24މއިަށްވރުެ އިތރުވުާ ކޮނމްެ . ގަޑއިރިު ވނަްދެނވެެ

24. ރފުިޔގާެ ފއީއެް ދޭނވްާނއެވެެ 50/-ގަޑއިަކަށް 
24ވެ އޮނންަބަޔަށް ފީ ނގެޭނީ ގަޑއިރިު ފރުހިމަަނު

  .ގަޑއިަށވެެ
  

މުދާ އރަވުާ ބޭލމުުގެ ސަބބަުން އއެްގމަު      .11  
ސރަޙައަްދަށް އެޅޭ ތެލާ ކުނިފދަަ ތކަެތި އމެަސއަްކަތް

ވި ފރަާތނުްރުނމިުމއާކެު އެމސައަްކަތް ކރުި ނވުަތަ ކު
މިގޮތަށް. ސާފުކރުނަްވނާއެވެެ
/މި މއާްދއާަކީ އަދަބު  ......ޢމަަލނުުކޮށްފނިމަަ

ޖރޫިމަނާ ކަނޑއަެޅި ބަޔނާްކރުެވފިއަވިާ
މއާްދއާއެްކަމގުއަި ވާތީ، މމިއާްދާ މވިަނީ

  .އުނިކރުވެފިއަެވެ
  

މިޤަވއާދިުގެ ދަށނުް ނގެޭ ހރުިހާ ފއަސިއާއެް      .12  
  .ޖަމާކރުއަވްާނީ ރަށގުެ އެކއަުނޓްަށވެެެ

  
ހރުި ގތޮުގެއެ ރަށއެްގެ ޙާލަތއާި ކަންތއަްތއަް       .13  

މއަޗްަށް ބިނާކޮށް މި ޤަވއާިދއާި ތަޢރާޟަް ނވުާ
ގޮތުގެ މަތނީް ޤވައާިދު ހެދމުގުެ އޚިްތިޔރާު އަތޅޮު

މިގޮތނުް. އޮފހީގުެ މަތިން ރަށއުޮފހީަށް ލިބގިެނންެވެ
އިތރުު ޤވައާިދއެް ހެދއިްޖެނމަަ މނިިސޓްރްީ އޮފް
  .އޓެޮލސްް އެޑމްިނސިޓްރްޭޝަނަށް އަނގްަނވްާނއެވެެ
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  އޭ -5/95އޭގެ ނަންބރަ .އޭ.އެމް

  ގެ ސރަކއިުލރަ) 1995ފެބރްއުރަީ  15(
  
  
  


